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АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ ЗДОБУВАЧІВ  
ВИЩОЇ ОСВІТИ У ВІТЧИЗНЯНОМУ  

ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ 
К. О. Білюк, студентка спеціальності Фінанси, банківська 
справа та страхування, група ФБСС мб-11 
О. В. Гасій, науковий керівник, доцент кафедри фінансів і 
банківської справи, к. е. н., доцент 
Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універ-
ситет економіки і торгівлі» 

У сучасних умовах вітчизняні заклади вищої освіти прагнуть 
так організувати освітній процес, щоб підготувати високопро-
фесійного фахівця, який може зарекомендувати себе на ринку 
праці гідним відповідного ступеня вищої освіти. Одним із 
напрямів підвищення конкурентоспроможності здобувачів ви-
щої освіти можуть стати програми академічної мобільності як у 
вітчизняному, так і зарубіжному освітньому просторі. 

У вітчизняному освітньому середовищі можливості участі 
здобувачів вищої освіти окреслені чинними нормативними 
документами МОН України [1, 2], а також низкою внутрішньо-
вузівських документів у межах їх автономії, якими регламен-
тується порядок реалізації права на академічну мобільність. 

Цілі академічної мобільності здобувачів вищої освіти 
полягають у: 

− підвищенні якості освітніх послуг та ефективності здійс-
нення наукових досліджень; 
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− підвищенні рівня конкурентоспроможності випускників 
закладами вищої освіти; 

− розширенні досвіду здобувачів вищої освіти щодо 
особливостей освітнього процесу в інших навчальних закладах 
та установах; 

− інтеграції в освітній процес інтелектуального потенціалу з 
інших держав; 

− встановленні партнерських зв’язків між закладами вищої 
освіти й установами. 

Досягнення вищенаведених цілей академічної мобільності 
здобувачів вищої освіти окреслено такими завданнями, як:  

− покращення рівня теоретико-практичної підготовки здобу-
вачів, розвиток можливостей до наукових пошуків за новітніми 
технологіями і методами; 

− набуття фахових навичок під час проходження усіх видів 
практик; 

− перспектива отримання здобувачем вищої освіти доку-
ментів про вищу освіту в закладах вищої освіти-партнерах із 
зазначенням шкали оцінювання ; 

− підвищення рівня володіння іноземними мовами тощо.  
У сучасних умовах вітчизняні і зарубіжні заклади вищої 

освіти постали перед проблемами, що обумовлені пандемією 
коронавірусу COVID-19. Тому й процеси реалізації програм 
академічної мобільності здобувачів вищої освіти у вітчизняному 
освітньому просторі зазнали суттєвих трансформацій у напрям-
ку залучення здобувачів з використанням дистанційних техно-
логій. Тобто поширення набула віртуальна академічна мобіль-
ність як спосіб залучення студентів до отримання освіти у інших 
ЗВО. Як зазначено в роботі [3], її завданнями є: 

− формування електронних освітніх ресурсів у відповідності 
з узгодженими стандартами.  

− розробка вимог до апаратно-програмованого, комунікацій-
ного і програмного забезпечення учасників освітнього процесу.  

− підвищення кваліфікації викладачів з орієнтацією на 
засоби організації віртуального навчання та електронну дидак-
тику.  

Як показав досвід, віртуальна академічна мобільність здобу-
вачів вищої освіти у вітчизняному освітньому просторі має ряд 
переваг, що полягають у: 
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− відсутності обмежень чисельності учасників за програ-
мами академічної мобільності між ЗВО-партнерами; 

− відсутності потреби в зміні місця тимчасового прожи-
вання за рахунок долученості до освітнього процесу в закладі-
партнері(-ах);  

− економії фінансових коштів за програмами академічної 
мобільності, оскільки немає переїздів; 

− набутті досвіту навчання у закладі-партнері; 
− можливості продовження навчання після закінчення 

програми академічної мобільності.  
Отже, академічна мобільність здобувачів вищої освіти у 

вітчизняному освітньому просторі модифікується під потреби 
всіх учасників освітнього процесу в умовах негативних впливів 
чинників зовнішнього середовища. 
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ДОСТУПНІСТЬ ТА ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ У 
ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМ ЗАКЛАДІ 

О. О. Подоляк, студент спеціальності «Підприємництво, тор-
гівля та біржова діяльність», група БЕМ1018.в 
О. Є. Гапоненко, науковий керівник, к. е. н., доцент кафедри 
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Формуючи основні показники якості освіти [1], у групі 
показників характеристики якості навчального процесу виді-
ляють доступність та індивідуалізацію навчання. Запровадження 
цих показників дасть змогу підвищити ефективність навчання у 
вищому навчальному закладі. Так, за дослідженнями Зимо-
виної О. А. [2] : 
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